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ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВОСТІ РОБОТИ БЕЗШАТУННОГО КОМП-

РЕСОРА НА АЛЬТЕРНАТИВНИХ ХОЛОДОАГЕНТАХ 

 

Доцент Яковлев Ю.О., студент СВО «Магістр» ф-

ту НТтІМ Войтюк Сергій Юрійович 

 

Найбільш поширеним типом компресорів автомобільних кондиціонерів є 

безшатунні поршневі. Для дослідження був обраний безшатунний компресор 

ТМ21. Це універсальний компресор, призначений для авторефрижераторів, 

автокондиціонерів сільгосптехніки і кондиціонерів на автобусах. 

Вал компресора приводиться в дію від колінчастого вала двигуна за допомо-

гою пасової передачі і електромагнітної муфти. З провідним валом компресора 

з'єднана похила шайба, яка при своєму обертанні переміщає 5 поршнів. Розташу-

вання 5 циліндрів в корпусі компресора кругове з інтервалом 72 ° навколо при-

водного вала. Кожен циліндр має дві робочі порожнини, корпус компресора з двох 

сторін закритий кришками з системою клапанів. ТМ21 працює як 10-циліндровий 

компресор. 

Виконані розрахунки [1] показують, що транспортна холодильна установка з 

таким компресором стійко працює на R134а в діапазонах температур кипіння -10 

... + 14 оС і температур конденсації 26 ... 71 ° С. 

 
Рис.1. Діаграма Бенке для компресора ТМ21 при роботі на R134а. 

 

Продуктивність компресора визначається швидкістю обертання двигуна. 

Діапазон частоти обертання валу компресора становить 700...6000 об/хв. Від час-

тоти обертання залежить холодопродуктивність кліматичної установки. При 

роботі компресора на R134a при швидкості обертання валу 1450 об/хв були 
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визначені значення холодопродуктивності і споживаної потужності при зміні тем-

ператур конденсації в інтервалі 40. 50, 60 
о
С і температур кипіння в інтервалі -10, -

5, 0, 5, 10, 12 , 5 
о
С. Результати розрахунку наведені в табл.1. 

 

 

 

 

Таблиця 1. 

 
 

Виконані розрахунки показують, що автокондиціонер з компресором ТМ21 

забезпечить комфортний мікроклімат в салоні автобуса. 
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